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                              F A R S K É   O Z N A M Y 

                                od 29. 7. 2019 do 4. 8. 2019 
 

 

 

 

 
 

LITURGICKÝ  KALENDÁR  TÝŽDŇA  
 

 

 

PONDELOK Sv. Marty, spomienka 

UTOROK  Sv. Petra Chryzológa, biskupa a učiteľa Cirkvi, ľub. spomienka 

   Bl. Zdenky Schelingovej, panny a mučenice, ľub. spomienka 

STREDA  Sv. Ignáca z Loyoly, kňaza, spomienka 

ŠTVRTOK  Sv. Alfonza Márie de ʼ Liguori, biskupa a učiteľa Cirkvi,  

spomienka 

PIATOK  Sv. Euzébia Vercellského, biskupa, ľubovoľná spomienka 

   Sv. Petra Juliána Eymarda, kňaza, ľubovoľná spomienka 

SOBOTA  Sv.  Jána Máriu Vianneya, kňaza, spomienka 

NEDEĽA  OSEMNÁSTA V CEZROČNOM OBDOBÍ CEZ ROK 
 

 

 
  

 
 

PROGRAM BOHOSLUŽIEB  A ÚMYSEL  SV. OMŠE 
 

PONDELOK 18 00 † Milan Prokop 

UTOROK 18 00 † Milan Prokop 

STREDA 18 00 Za zdravie a Božie požehnanie pre Riška 

ŠTVRTOK 18 00 Za zdravie a Božie požehnanie pre rod. Jakubčovú 

PIATOK 18 00 Za zdravie a Božie požehnanie pre rod. Gočovú 
 

 

 

SOBOTA 
07 00 Fatimská pobožnosť   

08 00 Za dobrodincov Bohu známej rodiny 

NEDEĽA 09 00   Za veriacich 
 

 

 

 

 

,  I N É   O Z N A M Y   
 

 

 

 

 

 

 

 Zvonček z minulej nedele bol 55, 24   €. 

 Dnes bude zbierka pre potreby farnosti. Vopred vám za vaše milodary úprimné 

Pán Boh zaplať! 

 Z pohrebu Anny Pastuchovej na kostol  venovali  120 €!  

 Rodina Budinská z Východnej  a rodina Iglárová z Važca pre potrebu farnosti 

venovali  20 €. 

 V tomto týždni je prvý piatok. Spovedať budem vždy pol hodinu pred sv. omšou 

okrem piatka. 

 K chorým pôjdem v piatok  od 09 30 hod.  

 Srdečne vás chcem milí veriaci poprosiť, ktorí máte nejaké fotografie zo života 

vzniku a histórie farnosti, aby ste nám ich poskytli s označením svojho mena 

a adresy pre tvorbu vzniku prezentácie 70. výročia vzniku farnosti Važec. Fotografie 

môžete odovzdať členke pastoračnej rady farnosti p. Valérii Legutkovej. Chcem vás 

zároveň pozvať aj na FARSKÝ DEŇ našej farnosti, ktorí sa uskutoční dňa 24. 8. 

2019. Farský deň je príležitosťou spoločného prežívania času a spoločného 

stolovania a upevnenia vzájomných vzťahov medzi veriacim a duchovnými otcami. 
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 V sobotu 3. augusta 2019 sa uskutoční celodiecézna púť do Zákamenného pri 

príležitosti Pamätného dňa smrti Božieho sluhu biskupa Jána Vojtaššáka. 
Slávnostnú svätú omšu bude celebrovať a prítomným veriacim sa v homílii prihovorí 

J. Em. Jozef kardinál Tomko. Pred svätou omšou bude pobožnosť Fatimskej soboty, 

keďže na tento deň pripadá aj prvá sobota v mesiaci august. Po skončení svätej omše 

nasleduje prezentácia nového filmového dokumentu o Božom sluhovi biskupovi 

Jánovi Vojtaššákovi, ktorý sa pripravuje v talianskej koprodukcii.  Rádio Lumen 

bude prenášať celú túto slávnosť.  

 Dňa 2. augusta možno získať vo všetkých farských kostoloch, v bazilikách minor 

a v katedrálnych chrámoch úplné odpustky „ Porciunkuly“. Skutok predpísaný na 

získanie odpustkov je nábožná  návšteva kostola spojená s modlitbou Pána 

a Vyznaním viery. Okrem toho treba splniť tri podmienky: Svätú spoveď, sväté 

prijímanie a modlitbu na úmysel  Sv. Otca.  

 
 
 

Sviatosť manželstva chcú prijať: 
 
 

 Vladimír ZUBAJ syn rodičov Vladimíra a Ľuboslavy rod. Zuštinová, narodený 

v Liptovskom Mikuláši a  bývajúci vo Važci a Klaudia PAČAJOVÁ dcéra 

rodičov Milana a Andrey rod. Dašová, narodená v Liptovskom Mikuláši  

a bývajúca vo Važci. Ohlasujú sa po druhý krát. 
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